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2025届新高三开学摸底考试卷（新高考通用）01

地  理

一、选择题:本大题共 16 小题，每小题 3 分，共 48 分。在每小题列出的四个选项中，只有

一项符合题目要求。

我国某域郊型村庄，受中心城区的辐射带动作用和乡村工业化的发展影响，该村内部空间结

构布局演变明显。读下图，该村空间布局演变图，完成下面小题。

1．下列关于该村土地利用的说法，正确的是（    ）

A．牧业用地比翼增加                 B．居住用地比重下降   

C．建设用地比重增加             D．公共用地比重增加

2．利用航空影微溅算该村土地利用方式的变化，宜采用的地理信息技术是（    ）

A．遥感技术 B．北斗定位技术

C．地理信息系统 D．虚拟现实技术

3．在我国一些发达地区的乡村，过去分散的一家一户的庭院正转变为统一规划的居住区，

这样有利于（    ）

A．分散设置基础设施                 B．集约利用乡村空间   

C．分散农业生产区                   D．逐渐淡化功能分区

〖答 案〗1．C    2．C    3．B

〖解 析〗1．根据图中信息，结合所学内容可以判断出该村土地利用农业用地比重整体逐渐

降低，牧业用地比翼不会增加，公共服务设施用地比重不变，AD 错误。工业、居住、商业

等建设用地的比重增加，C 正确，B 错误。故选 C。

2．北斗定位技术具有导航、定位功能。“获取”是遥感（RS）技术的主要功能，能获取地

面事物的分布信息，利用遥感可以实时监测灾害、天气、水文、冰川消退等等，AB 不符合

题意。而“评估”“分析”“预测”“处理”是地理信息系统 GIS 的主要功能，故溅算该村土

地利用方式的变化，宜采用的地理信息技术是地理信息系统，C 正确。虚拟现实技术不是地

理信息技术，D 错误。故选 C。
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3．在我国一些发达地区的乡村，过去分散的一家一户的庭院正转变为统一规划的居住区，

这样有利于集中设置基础设施，A 错误，逐渐强化功能分区；D 错误；使居民区的布局更紧

凑，集约利用乡村空间，B 正确；并没有改变耕地的空间分布，集中农业生产区，C 错误。

故选 B。

美国是目前世界十大顶尖康养医疗器械制造业发达国家，拥有全球最好的康养医疗器械发展

平台和环境，同时也是世界康养医疗器械最主要的原创地之一。2000 年后，美国的康养医

疗器械制造企业纷纷迁往德国、英国等欧洲国家。近年来，在世界许多康养医疗器械制造企

业选择迁往欧洲的同时，我国的康养医疗器械制造业也得到快速发展。完成下面小题。

4．美国康养医疗器械制造业发达的主要原因是（   ）

A．老龄化严重 B．经济发达

C．原材料丰富 D．科技先进

5．2000 年后美国康养医疗器械企业纷纷迁往欧洲，可能得益于欧洲（   ）

①地理位置优越   ②基础设施完善   ③落驻政策优惠   ④交通运输发达

A．①② B．②③

C．③④ D．①④

6．德国和我国康养医疗器械制造业快速发展的共同原因是（   ）

A．产业协同条件好 B．人口流动较频繁    

C．人口老龄化严重 D．制造业实力雄厚

〖答 案〗4．D    5．B    6．C

〖解 析〗4．根据所学可知，美国人口老龄化现象严重，老年人康养的需求大，有利于美国

康养服务业及其相关的医疗器械制造业的发展，但该器械制造业发达需要科技支撑，故不是

主要原因，A 错误；经济发达、原材料丰富是美国康养医疗器械制造业发达的支撑条件，不

是主要原因，CD 错误。美国拥有全球最好的康养医疗器械发展平台和环境，科技水平高，

推动了美国康养医疗器械制造业高速发展，D 正确。故选 D。

5．康养医疗器械企业迁往欧洲，可能得益于能够支撑康养医疗器械企业生产的相关企业、

基础设施众多，有一定的落驻政策优惠，②③对；相比于南美洲，欧洲离美国更远，并不具

有地理位置优势，①错；相比于德国、英国等欧洲国家，世界其他发达国家的交通运输业与

其并无明显的差距，④错。故选 B。

6．康养医疗器械主要为提高老年人和残障人士的生活质量和医疗效果而提供器械产品，根

据德国和我国的人口现状，因老龄化严重，老年人慢性病、老人养护需求等增多，康养市场

膨胀，从而推动两国康养医疗器械制造企业的发展，C 选项正确。我国康养医疗器械制造业

近年来才得到快速发展，A 说法错误。制造业实力和人口流动性对康养医疗器械制造业（更

注重科技含量）影响较小，DB 错误。故选 C。

卡尔加里是加拿大第四大城市，阿尔伯塔省第一大城市，环境宜居。下图示意 2002～2022
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年卡尔加里人口增长变化。完成下面小题。

7．对卡尔加里 2002～2022 年人口数量变化影响最大的是（    ）

A．自然增长 B．国际迁移

C．省际迁移 D．省内迁移

8．受阿尔伯塔省 2022 年 2 月开始实施的新政影响，卡尔加里人口增长发生了显著变化。据

图推测该人口新政最可能是（    ）

A．计划生育     B．降低国际迁入门槛     

C．鼓励生育     D．降低国内迁入门槛

〖答 案〗7．B    8．B

〖解 析〗7．读图可知，2002-2022 年近 20 年的时间段卡尔加里人口增长中，国际人口迁

移所占的比例大，说明近 20 年来卡尔加里人口变化的主导因素为国际经济环境，B 正确，

ACD 错误。故选 B。

8．据图可知，2022 年国际迁移显著增长，故推测该人口新政最可能是降低国际迁入门槛，

导致人口增长较快，B 正确；加拿大整体生育政策较为宽松，且“计划生育”通常是限制生

育，这与图中人口增长的情况不符，也不符合加拿大的国情，A 错误；鼓励生育对人口增长

的影响相对缓慢，不会在短时间内造成如此明显的人口增长变化，C 错误；国内迁入门槛降

低对人口增长有一定影响，但相对国际迁移来说，影响力没那么大，且与图中主要的人口增

长变化特征不太契合，D 错误。故选 B。

我国南海的众多岛屿中，绝大部分为珊瑚岛。其中有植被、土壤覆盖，适合人类和鸟类等动

物生存的岛屿被称为“灰沙岛”，永兴岛是其中之一，它是发育在珊瑚礁坪上，经一系列沉

积、固结和生物演化过程形成的。下图示意灰沙岛的发育过程图，据此完成下面小题。

9．灰沙岛的发育条件有（    ）

①丰富的生物碎屑  ②较宽的礁坪  
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③季风和台风  ④潮流和海浪  

⑤地壳抬升

A．①②③④ B．①②③⑤

C．②③④⑤ D．①②④⑤

10．灰沙岛上淡水资源的出现主要得益于（    ）

A．土壤发育 B．风浪稳定

C．沙洲增高 D．珊瑚礁生长

11．永兴岛（    ）

A．附近海域水温年较差大

B．土壤富含磷和碳酸钙

C．海域水温自北向南递减

D．地形地质结构较复杂

〖答 案〗9．A    10．C    11．B

〖解 析〗9．珊瑚礁顶上由钙质（石灰质）生物碎屑在波浪和风的作用力下堆积成的沙洲和

岛屿称为灰沙岛。丰富的生物碎屑是灰沙岛形成的重要物质来源，生物碎屑的堆积为岛屿的

发育提供了基础；较宽的礁坪为灰沙岛的形成提供了广阔的空间，使得物质能够在此沉积和

堆积，是必要条件之一；季风和台风能带来较强的风力和海浪，有助于将生物碎屑等物质搬

运到礁坪上并促进堆积；潮流和海浪可以不断搬运物质并塑造岛屿形态，是灰沙岛发育过程

中的重要动力因素，①②③④正确。南海诸岛地壳处于长期缓慢下沉阶段，⑤错误。故选

A。

10．根据所学知识，灰沙岛上的淡水资源来源于大气降水，灰沙岛面积小，不利于淡水的储

存；沙洲的增高有利于淡水资源的存留，使岛上出现淡水湖泊或地下水，C 正确。土壤发育

本身并不能直接带来淡水资源，A 错误；风浪稳定与淡水资源的形成没有直接必然联系，B

错误。珊瑚礁生长主要是岛屿形成的基础，对淡水资源的直接贡献较小，D 错误。故选 C。

11．永兴岛属于南海灰沙岛，南海水域终年水温较高，年较差小，A 错误。灰沙岛的成土母

质都是珊瑚礁等生物碎屑，主要化学成分为碳酸钙，另外鸟粪堆积，土壤富含磷，B 正确。

表层水温自北向南递增，C 错误。灰沙岛成陆晚，面积小，海拔低，地形、地貌和地质结构

简单，D 错误。故选 B。

昆明准静止锋是影响贵州地区最主要的天气系统之一，其位置的来回摆动、强度的不断变化

对贵州的天气影响极大。昆明准静止锋有明显的季节差异，主要存在于冬半年，其中冬季有

41.6%为准静止锋天气影响。图左示意 2007—2020 年冬季昆明准静止锋日数逐旬分布，其

中 2011 年准静止锋日数最多。图右示意冬季昆明准静止锋不同锋向型的时空分布特征。完

成下面小题。
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12．2011 年准静止锋日数最多，主要原因为（   ）

A．冷空气活动频繁     B．冷空气势力较弱     

C．暖空气势力较强     D．暖空气势力较弱

13．冷空气越强，准静止锋的锋线走向越接近（   ）

A．东西走向           B．西北—东南走向     

C．南北走向           D．东北—西南走向

〖答 案〗12．A    13．C

〖解 析〗12．结合冬季准静止锋逐旬分布图可以发现，1 月准静止锋发生日数最多，1 月气

温最低，冷空气活动频繁，最容易受冷空气影响，同理冷空气活动频繁也是影响 2011 年准

静止锋日数最多的原因。A 正确；1 月份冷空气活动频繁，势力强，B 错误；1 月份暖空气

不强，C 错误；1 月份主要是与冷空气有关，暖空气影响不大，D 错误；故选 A。

13．昆明准静止锋由极地气团和西南气流受云贵高原地形阻碍形成。昆明准静止锋一般是西

北-东南走向。冷空气比暖空气重，冷空气从西北部过来，势力强，会导致锋面南侧，更向

南倾斜。昆明准静止锋会由西北-东南走向，逐渐演变成南北走向，C 正确；故选 C。

某地理研学小组考察重庆金佛山国家级自然保护区，乘坐索道时得知，为保护生态，区内许

多地段采取了以索道替代公路的交通方式。小组还进行了拍摄记录，其中一张照片中西北-

东南走向的山体在金色阳光照耀下熠熠生辉。左图示意所拍摄照片，右图示意小组所乘索道。

据此完成下面小题。

14．照片拍摄时间和方向为（   ）

A．下午，面朝东北拍摄 B．下午，面朝西南拍摄

C．上午，面朝西北拍摄 D．上午，面朝东南拍摄

15．左图中①处相比于②植被更为茂密最主要原因是（   ）
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A．①处光照更足     B．①处土层较厚     

C．②处水源更少     D．②处热量较少

16．保护区“以索代路”的最突出的生态意义是（   ）

A．减少汽车尾气污染 B．减少鸟类迁徙阻断

C．减少地表径流破坏 D．减少对植被的干扰

〖答 案〗14．A    15．B    16．D

〖解 析〗14．结合所学知识，重庆市太阳方位上午位于东南方，正午位于正南方，下午位

于西南方；据材料知，照片中西北-东南走向的山体在金色阳光照耀下熠熠生辉，说明太阳

位于西南方向，拍摄时间为下午，CD 错误；山体在金色阳光照耀下熠熠生辉，说明面朝东

北拍摄，A 正确，B 错误。故选 A。

15．据材料可知，①处海拔较②低，土壤发育条件较好，土层较厚，植被更为茂密，B 正确；①和

②位于山地同一侧，两地的光照条件差异较小，A 错误；该地位于重庆，①和②位于山地，

高差相差不大，水源和热量条件不是植被茂密的主要的原因，CD 错误。故选 B。

16．在户外汽车尾气容易被扩散，污染较小，A 错误；公路对鸟类迁徙影响较小，不容易阻

断鸟类迁徙，B 错误；山区修建公路，会破坏植被，对植被造成干扰，“以索代路”可以减

少对植被的干扰，D 正确；“以索代路”主要为了减少对植被的干扰，减少地表径流破坏不

是最突出的生态意义，C 错误。故选 D。

二、非选择题:本题共 3 小题，共 52 分。

17．阅读图文材料，完成下列要求。（20 分）

六堡茶原产于广西，制法独特，具有祛湿热、能防病治病的功效。19 世纪中叶，马来半岛

的锡矿实现了大规模生产，锡矿业获得飞速发展。此时，六堡茶受到马来半岛外来矿工们的

青睐。六堡茶从我国出发，通过海运抵达马来半岛西岸，经由海港—大埠（位于干支流交汇

处的河港）—埠仔（内河小型港口）三级体系扩散到各大矿区，由木材制作的小型平底船成

为半岛内部水运的重要交通工具。20 世纪以来，随着机械化水平的提高，外来矿工数量减

少，当地对六堡茶的需求减少。目前，围绕六堡茶运输古道的旅游活动也悄然兴起。下图示

意马来半岛局部三级港口体系。
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（1）结合移民和气候条件，解释 19 世纪中叶马来半岛对六堡茶需求量大的原因。（6 分）

（2）说明六堡茶在马来半岛内部选择水运的原因。（8 分）

（3）分析海港一大埠—埠仔三级体系对提高六堡茶运输效率的作用。（6 分）

〖答 案〗（1）马来半岛锡矿开发对劳动力的需求加大，当地劳动力不足，吸引大量来自我

国的国际移民；我国移民对热带雨林气候适应性差，且矿工的工作环境潮湿、闷热；六堡茶

能够祛湿热、能防病治病，满足我国移民的需求。（每点 2 分，共 6 分）

（2）热带雨林陆地交通不便，陆路成本高，水运成本较低；森林和沼泽遇到猛兽毒虫的几

率极大，危险性高，水路则较为安全；水运运量大，能够减少装卸次数；木材丰富，就地取

材制作灵活性高的小型平底船。（每点 2 分，共 8 分）

（3）高等级港口腹地范围广，运输能力强，利用吨位大的轮船便于统一运输；低等级的港

口方便将水运网络延伸，扩大水运范围，减少水陆中转从而提高效率。（每点 3 分，共 6 分）

〖解 析〗（1）19 世纪中叶马来半岛对六堡茶需求量大的原因： 首先，关于移民因素：在 19

世纪中叶，随着马来半岛锡矿的大规模开采，吸引了大量的中国矿工前往该地区工作。这些

中国矿工通常习惯饮用六堡茶，这种习惯使得他们在新的工作环境中也保持着对六堡茶的需

求。因此，随着中国矿工数量的增加，对六堡茶的需求也相应增加。 其次，关于气候条件：

马来半岛属于热带雨林气候，全年高温多雨，气候湿热。这种气候条件下，人们常常感到身

体不适，需要清热解暑；我国移民对热带雨林气候适应性差，且矿工的工作环境潮湿、闷热；

而六堡茶恰好具有这样的功效，它能够缓解湿热带来的不适，因此受到了当地人的青睐。

（2）六堡茶在马来半岛内部选择水运的原因： 马来半岛地形以山地丘陵为主，陆路交通不

便，陆路运输成本高。热带雨林和沼泽多猛兽和毒虫，陆路运输危险性高，水路运输相对安

全；水运的运输量大，可以减少装载的次数，减少对货物的损坏；热带雨林，木材多，便于

就地取材修造灵活性高的小型平底船。

（3）海港—大埠—埠仔三级体系对提高六堡茶运输效率的作用： 首先，海港的作用，海港

作为连接国内外市场的枢纽，能够实现六堡茶的远程运输，实现六堡茶的统一运输。其次，

大埠的中转作用：大埠作为中转站，能够集聚从海港运来的货物。在这里，六堡茶可以进行

转运和分发，提高了运输效率。同时，大埠还能够对货物进行必要的处理和储存，为下一步

的运输做好准备。 最后，埠仔的深入内地作用：埠仔深入内地，可以缩短从内地到海港或

大埠的运输距离。这种设置减少了不必要的转运环节，降低了运输成本。同时，埠仔还能够

为当地提供便捷的物流服务，使六堡茶更加便捷地到达消费者手中。

18．阅读图文材料，完成下列要求。（20 分）

青海湖由断层陷落形成，是中国最大的内陆咸水湖。距今 20-200 万年前，气候温和多雨，

青海湖是黄河水系中的一大淡水湖泊，通过倒淌河与黄河相连，至 13
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万年前，在新构造运动下，湖泊东部的日月山等山脉迅速上升隆起，水系重组，青海湖演变

成了闭塞的内陆咸水湖。后期，尕海、耳海等多个子湖与青海湖分离。研究表明，气候变化

对水循环有着重要的影响，尤其是内陆湖泊对气候变化反应敏感，是气候变化的指示器。近

年青海湖面积不断增大，2018 年创近 44 年来最大值。下图为青海湖地理位置示意图。

（1）日月山的隆起导致青海湖的气候特征和水系特征发生变化，据此分析青海湖由淡水湖

演变为内陆咸水湖的原因。（8 分）

（2）从青海湖分离后的耳海湖水由咸转淡，分析其演变过程。（4 分）

（3）青海湖近年来面积变大，用内流湖水平衡的原理推测青海湖流域气候的变化及原因。

（8 分）

〖答 案〗（1）日月山的隆起，阻挡湿润气流，降水减少；蒸发量大于降水量，推动湖泊由

淡水向咸水演化；日月山的隆起，使原来注入黄河的倒淌河被堵塞，迫使它流向改变；由东

向西流入青海湖，从此青海湖湖水难以外泄，盐分无法排出。（每点 2 分，共 8 分）

（2）耳海从青海湖分离后成为上游倒淌河干流的一个湖泊，湖底地势及水位高于青海湖，

盐分通过倒淌河注入青海湖；上游有倒淌河淡水注入稀释，咸水逐渐被置换为淡水。（每点 3

分，共 6 分）

（2）变化：气候变暖，变湿。（2 分）原因：青海湖为内陆湖泊，水量的收入途径为降水和

径流，支出方式为蒸发（3 分）；青海湖泊面积增大，说明降水量和径流量增加，降水增加

说明气候变湿，径流增加说明高山冰雪融水增多，气候变暖。（3 分）

〖解 析〗（1
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）依据图文材料分析可知，日月山的隆起对青海湖的气候产生了显著影响。首先，山脉的升

高阻挡了来自太平洋的湿润气流，导致湖区的降水量减少，湖区的太阳辐射相对增强，气温

相对升高，使得湖泊中的水分通过蒸发不断丧失，而由于降水量的减少，补给量不足以抵消

蒸发损失，使得蒸发量大于降水量，推动湖泊由淡水向咸水演化；其次，日月山的隆起改变

了水系的走向，原本青海湖通过倒淌河与黄河相连，湖水可以流入黄河，维持着一定的盐度

平衡，但随着山脉的抬升，这条通道被阻断，迫使它流向改变，由东向西流入青海湖，青海

湖由此变成了一座闭塞的湖泊，湖水无法外泄，盐分在湖中累积，无法排出，从而导致湖泊

从淡水湖演变为内陆咸水湖。

（2）依据图文材料分析可知，由于耳海的位置较高，耳海从青海湖分离后，成为了上游倒

淌河干流的一个湖泊，其湖底的地势及水位要高于青海湖，此时，水流从高处向低处流，耳

海的水可以通过自然渗透、倒淌河或者人工渠道等方式流入下游的青海湖，使得耳海的盐分

可以外排；耳海上游仍有倒淌河的淡水注入，对湖内盐分进行稀释，使得耳海的盐分得以降

低，这样的地形和水文条件有助于将耳海的咸水输送到青海湖中，因此耳海的咸水可能逐渐

被置换为淡水。

（3）青海湖作为内陆湖泊，其面积的变化主要受流域内气候条件的影响。依据题意可知，

青海湖近年来湖泊面积增大，这通常意味着流域内的补给水量增加，可能是降水量增加或高

山融水补给增多，或者是两者共同作用的结果。具体来说：青海湖作为典型的内陆湖泊，其

水量的收入途径只有降水补给和径流补给，而其支出方式为则为蒸发；其中降水量增加是由

于区域气候变得更加湿润，才会导致流域内降水量增加，进而增加了湖泊的入水量；径流增

加，这可能是附近山地冰雪融水增多导致，气候变暖使得全球或地区气温升高，导致周边高

山的冰川和积雪加速融化，从而增加了湖泊的补给水量；青海湖泊面积增大，水量增多，进

一步调节了局部地区气候，使得增发减少。综合以上因素，可以推测青海湖流域的气候可能

呈现出变暖和变湿的趋势。其中，气候变暖可能导致了冰川融水增多，而气候变湿则可能增

加了降水量，这些变化共同导致了青海湖水量的增加，从而使湖泊面积增大。

19．阅读图文材料，完成下列要求。（12 分）

材料一  近期，反映闽宁扶贫协作的电视剧《山海情》得到了全社会的广泛关注。19％年，

福建和宁夏启动对口扶贫协作，西海固地区 4.4 万的贫困人口搬迁至宁夏北部贺兰山东麓的

闽宁镇。经过 20 多年的发展，闽宁镇已经从飞沙走石的“干沙滩”成为寸土寸金的“金沙

滩”。西海固地处黄土高原丘陵沟壑地带，域内清水河干支流大部分流经含盐量高的第三系

红层、石膏地层。下图中左图为宁夏区域示意图，右图为西海固地区自然环境示意图。
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材料二  闽宁镇地处宁夏优质酿酒葡萄核心区，宁夏提出在贺兰山东麓地区打造百万亩葡萄

文化长廊。每年秋末冬初当地农民挖掘 40cm 深的沟，将葡萄藤下架并被埋土覆盖。

（1）分析当地秋末冬初对葡萄藤深沟覆土掩埋的原因。（6 分）

（2）说明宁夏打造葡萄文化长廊的主要社会经济意义。（6 分）

〖答 案〗（1）纬度较高，近冬季风源地，冬季寒冷；深沟覆埋可减少大风和暴雪对葡萄植

株的直接伤害；地下土壤湿度较大温度较高，保温保湿效果好，利于葡萄植株越冬。（每点 2

分，共 6 分）

（2）葡萄长廊可以彰显地域特色，打造区域文化品牌，带动当地旅游产业发展；可以充分

利用当地土地、气候资源，增加农业产出和收益；发展葡萄加工业，可延长产业链，提高经

济效益；提供就业岗位，增加当地居民收入。（每点 2 分，任答 3 点满分）

〖解 析〗（1）原因：当地属于温带大陆性气候，纬度较高，靠近冬季风源地，冬季相对寒

冷，不利于葡萄越冬；深沟覆埋的耕作方式，挖 40cm 深的深沟可减少冬季大风和暴雪对葡

萄植株的直接伤害，起到阻挡风沙和保护植株的作用；深沟覆埋，土壤湿度较大，温度较高，

保温保湿效果好，利于葡萄植株安全越冬。

（2）社会经济意义：宁夏提出在贺兰山东麓地区打造百万亩葡萄文化长廊。可以充分利用

当地土地、气候资源，发展高收益的农业生产，增加产出和收益；促进当地的就业，增加当

地居民收入，加快实现脱贫致富的步伐。葡萄长廊可以打造宁夏特色文化品牌，彰显地域特

色，促进旅游产业的快速发展；发展葡萄加工业，可延长产业链，提高附加值，提高经济效

益；促进可持续发展。

2025届新高三开学摸底考试卷（新高考通用）01

地  理

一、选择题:本大题共 16 小题，每小题 3 分，共 48 分。在每小题列出的四个选项中，只有

一项符合题目要求。

我国某域郊型村庄，受中心城区的辐射带动作用和乡村工业化的发展影响，该村内部空间结

构布局演变明显。读下图，该村空间布局演变图，完成下面小题。
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